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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-08-GAPSJ-30-04-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 8  días del mes de  abril  del 2025, 

siendo las 14h17 se da inicio a la sesión Ordinaria número  09, con la asistencia 

de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; 

toma la palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, 

señora secretaria buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio 

de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  vamos a  

dar inicio a una nueva sesión del GAD, señora secretaria proceda con el 

siguiente punto, toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores 

vocales  a los ciudadanía en general  que nos ven a través de las redes 

sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la lectura de la respectiva 

convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la palabra, 

proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la palabra 

la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro, Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor 

Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, 

continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria, Lectura y 

Aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-

08-GAPSJ-30-04-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  1 al 

15 de mayo del 2025; toma la palabra el presidente, proceda señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted 

el orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar su voto; toma la palabra el señor 

Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado 

su voto toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; 

toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la 

palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, 

toma la palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA 

SO-08-GAPSJ-30-04-2025; toma la palabra el presidente proceda señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente 

acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora 

secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria señor Carlos Castro 

aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; toma la palabra 
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el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor Ángel 

Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor 

Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su 

voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la secretaria; 

señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 08  ha sido aprobada 

por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente 

punto; toma la palabra la secretaria informe y gestión de labores del 

presidente del  1 al 15 de mayo del 2025; toma la palabra el señor presidente 

compañeros vocales y al publico que nos observa a través de las redes 

sociales voy a dar mi informe de trabajo, estuve verificando los trabajos de la 

retroexcavadora en lo que es aquí la zona baja , donde en estos momentos  

se encuentra; también estuve invitado a lo que es los dos años de  gestión por 

parte de la  Prefectura del Guayas, que se llevo a cabo en la Asociación de 

Ganaderos del Cantón Balzar, estuve trabajando coordinadamente entre la 

Prefectura, la Junta General de Usuarios y GAD Parroquial en lo que es la vía 

en lo que encierra la Junta General de Usuario, donde  tuvimos que articular 

entre estas tres entidades para solventar daños dejados por este invierno en 

este caso la carretera, las vías que están socavadas y se les esta dando el 

respectivo mantenimiento para que nuestros usuarios puedan sacar sus 

cosechas, como ustedes tienen conocimiento la zona baja de la parroquia es 

netamente agricultora por lo tanto las vías deben estar en buen estado, 

también estuve invitado a la Prefectura a una reunión de socialización de 

trabajo, también se le rindió homenaje por el día internacional de las madres, 

a las madrecitas  de nuestra parroquia San Jacinto y sus comunidades acto 

que se llevo a cabo el la junta general de usuario  junto al Alcalde del Cantón 

Colimes y al Concejal Hugo Prado, quienes llevamos a cabo este evento 

homenajeando  a las madres de nuestra parroquia San Jacinto, también 

estuve presente en la reunión del COE Cantonal que se llevo a cabo en la 

Alcaldía de Colimes, debido a la epidemia que sobre el dengue ya que en los 

actuales momentos está cobrando víctimas, entonces se llevó a cabo esa 

reunión en la cual yo estuve presente, por parte de la Prefectura se tuvo una 

fumigación aquí en la Parroquia San Jacinto, se fumigo todo lo que es el 

contorno de nuestra parroquia, la asignación correspondiente al mes de 

marzo ya llego y nuestros sueldos correspondientes a este mes fueron 

cancelados, la asignación correspondiente a abril no ha llegado, es todo lo 

que puedo dar a conocer durante estos quince días  de gestión y trabajos, 

también podemos observar el retorno de la maquina de la Prefectura  del 

Guaya que esta realizando los trabajos en los muros de Gaviones, es todo lo 

que yo puedo informar en estos quince  días , de por terminada la sesión 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión 

numero 09 siendo 14h37. 
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